

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G612] PORT MORESBY, WEDNESDAY, 23rd SEPTEMBER

CORRIGENDUM

THE General Public is hereby advised that under the Heading of Papua New Guinea Land Board Meeting No. 01/2015, published in the *National Gazette* No. G393 of 16th June, 2015 on Page 9, Item No. 154:-

L.F. DC/341/026 — KERA TRANSPORT SERVICES, a Business (Light Industrial) Lease over Allotment 26, Section 341, Hohola (Gerehu), City of Port Moresby, National Capital District stated in error and should be corrected to:-

L.F. DC/341/026 — KERA TRANSPORT SERVICES LIMITED, a Business (Light Industrial) Lease over Allotment 26, Section 341, Hohola (Gerehu), City of Port Moresby, National Capital District.

Dated at City of Port Moresby, this 22nd day of September, 2015.

R. KILA PAT, Secretary for Lands & Physical Planning.